1.ниво
1. Израчунај:
155  5 =	    98  9 =	        895 : 5 =       	252 : 6 =



2. Реши једначине и провери решења.
 б  8 = 768                 х : 9 = 68		 492 : а = 4
______________ 	______________ 	______________
______________ 	______________ 	______________
______________ 	______________ 	______________

3. Који број треба увећати 5 пута да би производ био једнак броју 525?
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3. Који број треба увећати 5 пута да би производ био једнак броју 525?
2.ниво
1. Израчунај:
(57 – 25) : 8 = _________________________________
63 + 81 : 9 = __________________________________
125 – 5 · 14 = __________________________________

2. Израчунај:
а) 98 : 2 + 98 · 2 = ___________________________________
б) (215 + 129) : 4 = ____________________________________

3. Колико је брашна у џаковима  ако у 6 пуних једнаке џака има 300 килограма брашна? Постави једначину и реши је.
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3.ниво
1. Израчунај:
346 + (264 + 99) : 3 – 675 : 9 + 32 · 9 
= _____________________________________
= ____________________________________
= ____________________________________
= ____________________________________

2. Реши једначину.
125 + (х  6) = 377
_______________________		_______________________
_______________________		_______________________

6. Израчунај производ збира бројева 25 и 68 и количника бројева 63 и 7.
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